

随着全国疫情好转，需求端和供给端都在加快恢复。为进一步贯彻党中央、国务院稳经济一揽子政策措施，中海信托以供应链金融作为服务实体经济的重要抓手，在金融领域持续助力中小微企业纾困解难。

今年以来，面对突如其来的疫情，市场主体特别是中小微企业和个体工商户的生产经营困难增多，中海信托采取多措并举的方式，在借款利率、借款期限、抵质押物等方面提供更加灵活的金融方案，“回血”普惠小微，注入金融动力，切实落实中央企业助力中小微企业纾困解难促进协同发展的工作。2022年6月起，对受疫情影响的小微企业主和供应链金融业务的借款人，中海信托在供应链金融产品原年化利率的定价标准上降低150BP，年融资利率降幅达20%。对于已经放款存续且信誉良好，但因疫情影响出现临时资金周转困难的中小微企业供应商，中海信托给予利息减免、贷款延期、还款计划调整等政策，进一步缓解中小微企业供应商还款压力。

企业生产逐步恢复期间，部分供应商急需资金采购原材料投入生产，中海信托收到供应商融资申请后积极响应，快速推进贷款材料审核、合同签约等事项，加快放款效率。4月，国内某井控设备制造商，由于在设备研制阶段产生大量研发支出，造成资金临时短缺，无法承接甲方后续订单。在此情形下，该企业找到中海信托寻求帮助，中海信托在考量其经营情况后，给予了较高的授信额度，并第一时间放款。在解决了资金来源后，该制造商毫无后顾之忧地参与到国家重点建设项目之中，积极承接订单，采购零部件，加速投产。今年以来，中海信托发放的贷款已覆盖上海、北京、河北、山东等多个受疫情影响的城市，从申请到放贷平均用时一周，及时有效解决供应商资金链紧张的问题。

中海信托还通过数字化建设进一步赋能供应链业务。针对中小微企业融资贷款业务，中海信托采用远程视频方式开展尽职调查及业务云审议，进一步提高贷款审批效率。同时，中海信托不断加快中国海油上、下游供应链金融业务系统模块建设，目前已完成与中国海油物资装备中心、资金部、中海油服、海油工程、中海财务公司等成员单位的互动交流，梳理业务逻辑、协助系统建设方完成系统需求分析，并与海油商城同步探索推进下游贸易融资金融业务，为后续上、下游供应链金融系统模块的开发上线奠定坚实的基础。

下一步，中海信托将继续助力中小微实体企业，助力中海油产业链、供应链稳定。同时，切实践行央企信托公司的社会责任，服务中小微企业与实体经济，为保障经济社会有序平稳发展贡献更多金融力量。